
 

 

Rýchle komentáre nie sú oficiálnym stanoviskom Národnej banky Slovenska. Prezentujú názory analytikov úseku 

meny, štatistiky a výskumu (ÚMS). Šírenie je povolené bez predchádzajúceho súhlasu, avšak s uvedením zdroja 

„Analytici ÚMS“. Ak nie je uvedené inak, časové rady sú sezónne očistené použitím vlastných sezónnych modelov. 
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Rýchly komentár 

Priemyselná a stavebná produkcia: Priemysel skorigoval 

negatívny vývoj, rástol však pomalšie.  

V júli 2019 zaznamenal priemysel medziročný rast o 2,8 %. Automobilový priemysel opäť 

klesal. Na lepší vývoj tak vplývali iné odvetvia. Pomerne slabý výkon zaznamenalo stavebníctvo,  

kde výstavba infraštruktúry klesla o pätinu.  

Priemyselná produkcia po júnovom výpadku v júli obnovila svoj medziročný rast, i keď na 

nižších úrovniach, než v prvom polroku 2019. K rastu prispievala najmä výroba 

elektrických zariadení, ktorej sa už dlhšiu dobu nadpriemerne darí. Priaznivý vývoj však 

zaznamenala aj výroba gumy, plastov, a ostatných strojov. Výroba dopravných 

prostriedkov, ktorá je tradičným ťahúňom priemyslu, opäť klesala.   

 

Vývoj priemyselnej produkcie (%)   Vývoj vybraných odvetví priemyslu                

   (index 2015=100)  

 
Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS    Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS 
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Medzimesačne priemysel vzrástol o 0,8 %. V porovnaní s predchádzajúcim mesiacom okrem 

spomínaných odvetví zaznamenal priaznivý vývoj aj petrochemický priemysel, ktorého výroba 

po ukončení odstávok postupne nabieha.  

Stavebná produkcia sa medziročne znížila o 7,0 %. Ide o najvýraznejší pokles za takmer dva 

a pol roka. Výstavba infraštruktúry, ktorá je v tomto roku viditeľne slabšia, klesla v júli o pätinu. 

Menej intenzívne než pred rokom boli aj práce súvisiace s opravou a údržbou stavieb.  

 
Vývoj stavebnej produkcie (%)     Výstavba budov a infraštruktúry 

     (index 2015=100)                

  
Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS      Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS 
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